



各 位

会社名 代表者名 株式会社日本一ソフトウェア 代表取締役会長 北角 浩一 (JASDAQ・コード番号: 3851)

問合わせ先役職・氏名

取締役管理部長 世古 哲久 電 話 058-371-7275

PlayStation®3 専用ソフト

『アルカディアスの戦姫』発売に関するお知らせ

株式会社日本一ソフトウェア (岐阜県各務原市、代表取締役社長:新川宗平) は、PlayStation®3専用ソフト『アルカディアスの戦姫 (いくさひめ) 』を 2013 年 9 月 26 日に発売することをお知らせいたします。

『アルカディアスの戦姫』は、昨年7月に当社が設立20周年記念プロジェクトのひとつ『プロジェクト・アルカディア』として発表した、完全新作のオリジナルタイトルです。本作は20周年を記念して、これまでの当社タイトルにはない新たなゲーム性を有したタイトルとして開発を行っております。本作を通して、従来の当社顧客層のみならず幅広い客層へと当社商品の訴求を行い、新規顧客層の拡大を目指してまいります。

【アルカディアスの戦姫とは】

『アルカディアスの戦姫』は、様々なモンスターが出現する大陸を舞台にした、2D 横スクロール型のアクション RPG です。プレイヤーはキャラクターを操作して各地(ステージ)に出現するモンスターを討伐し、ゲームのクリアを目指します。

アクションは「爽快感」をテーマとしており、簡単なボタン操作で遊ぶことができます。また、キャラクターの育成や武器の収集・強化など、RPGとしてのやり込み要素も充実しており、アクション初心者の方はもちろんのこと、RPGを好む方まで、広くお楽しみいただけるタイトルです。







※画面は開発中のものです。

名称:アルカディアスの戦姫

対応機種 : PlayStation®3

価格:パッケージ版 7,140円(税込)

ダウンロード版 6,000円(税込)

権利表記 : (c) 2013 Nippon Ichi Software, Inc./APOLLOSOFT Inc.

※より詳細な商品情報は、今後こちらのWEBページにてご紹介してまいります。

サイト URL: http://nippon1.jp/consumer/arcadias/

当社は、『Entertainment for All』という経営理念のもと、夢や希望をゲームという分野だけに とどまらず、様々なエンターテインメントに乗せて発信し、世界中の活力源となれるよう努めてま いります。

※本情報に関するお問い合わせは、下記、株式会社日本一ソフトウェアまでお願いいたします。

株式会社日本一ソフトウェア 管理部 TEL 058-371-7275 FAX 058-371-7212 http://nippon1.co.jp

"PlayStation"は株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメントの登録商標です。